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Однією з новітніх і до кінця не вивчених інновацій у світі економіки є 
«криптовалюта». Під поняттям криптовалюти мається на увазі цифрові кошти, які не 
тільки зберігаються в електронних гаманцях, але й перекладаються між ними. Простою 
мовою: криптовалюта  – це різновид цифрової валюти.

Сьогодні світ стоїть на порозі цифрової революції, яка торкнеться всіх сфер 
суспільного життя. Криптовалюти є однією з найактуальніших тем, коли йдеться про 
диджиталізацію економіки. У цьому дослідженні надається визначення криптовалют, а 
також окремо описується технологія блокчейна, що є основою їх функціонування.

Мета дослідження полягає в огляді ринків та видів криптовалют, а також приділено 
увагу найвідомішій у світі криптовалюті.

Будь-яка людина, яка має комп’ютерне обладнання потрібної потужності та володіє 
певним програмним забезпеченням може зайнятися майнінгом. Видобуток монети, 
набору зашифрованої інформації відбувається в процесі, коли обчислювальні потужності 
комп’ютера вирішують певні алгоритми з умовою постійного збільшення складності 
алгоритму [2, с. 684].

Паперові гроші та криптовалюта були розроблені для бартеру товарами та послугами. 
У всіх валют є свої плюси та мінуси. Побічними продуктами сучасного модернізованого 
суспільства є нові ідеї та технології, що допомагають покращити та спростити життя 
людей [1, с. 36].

Поступово поряд з паперовими та електронними грошима, вже у звичайної людини, 
починають з’являтися електронні криптовалюти. Самою відомою і швидкозростаючою, 
але все-таки спірною є біткоін.

Звичайний громадянин знає про біткоїни мало, хіба що те , що вони мають дорогу 
вартість, у них немає фізичної форми і мають зв’язок з відеокартами. Вже зараз можна 
зрозуміти, що біткоїн впливає на економіку і, можливо, досить сильно. Деякі фахівці 
вважають, що незабаром біткоїн може стати основною валютою і братиме участь у 
угодах щодо обміну валют центральних та комерційних банків, у яких будуть власні 
криптовалюти [1, с. 37].

Популяризація криптовалюти у 2009-2010 роках та подальший розвиток швидше за 
все пов’язані з тиском урядів низки країн на суб’єкти бізнесу фінансового сектора своїх 
країн з метою виявлення та ліквідації чорних та сірих зон у фінансовій системи.

Курс Біткоїна станом на даний момент виглядає сильно переоціненим. Тим не менш, 
навіть при наступій як глибокій, так і не дуже значній корекції подальше зростання 
курсу Біткоіна цілком можливе [1, с. 39].

Таку гіпотезу можна висунути, базуючись на зростаючій популярності криптовалюти 
та попиту на неї. Можна, можливо припустити, що з кожним роком все більше компаній 
будуть пропонувати оплату платежів у криптовалюті, прагнучи не втратити як існуючих, 
так і потенційних клієнтів.

Криптовалюти є практично ідеальним способом проведення фінансових операцій 
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у тіньовому секторі.
Незважаючи на неоднозначне тлумачення подібної ситуації, такий стан речей також 

сприятиме подальшому підвищенні курсу Біткоіна.
Поява у світовій фінансовій системі якісно нового інструменту-криптовалют, які 

здатні спрощувати проведення платіжних операцій, здешевлюючи їх шляхом усунення 
посередників і при цьому надавати анонімність операціям, було очікувано та закономірно.

Яка з існуючих криптовалют стане превалюючою в фінансовій системі, на даний 
момент ще не можна прогнозувати, але фактом є те, що цей новий вид валют впевнено 
входить у повсякденне життя бізнесу та населення, і це може означатиме те, що в даний 
час світова економіка знаходиться на порозі непередбачуваних революційних змін.

Водночас об’єктивні процеси цифровізації економіки, а також ряд об’єктивних 
переваг криптовалют перед фіатними грошима дозволяють сподіватися, що якась 
блокчейн-валюта здатна стати основою економіки майбутнього, де всі розрахунки будуть 
здійснюватися в єдиній розподіленій мережі, і не служитимуть тільки засобом платежу, 
заощадження та міри вартості, а й одночасно трекером всієї системи господарювання 
[2, с. 682].

Впровадження нових технологій не знімає потреби здійснення стратегічного 
планування розвитку економіки, забезпечення сталого та пропорційного розвитку всіх 
її секторів та зростання добробуту громадян.

Підсумовуючи, зазначимо, сьогодні фіктивний капітал перетворює криптовалюти, 
на які спочатку покладалася роль тригера зміни світової фінансової системи, у чергову 
безплідну сутність капіталістичного реалізму, що використовується спекулянтами для 
особистого збагачення. А значить, криптовалюти вбудовуються в модель економічного 
хаосу, що має на меті подальшу централізацію світового капіталу [3].

З усього перерахованого вище можна зробити наступний висновок: криптовалюта 
є сучасним та цікавим рішенням багатьох важливих проблем, наприклад: інфляції. Ця 
грошова одиниця не залежить від економічної та політичної ситуацій у країні, а отже-
стабільна.

Але її нинішнє становище на ринку валют показує нам, що багато властивостей 
даної валюти не приймаються устоєм багатьох держав та успішно реалізуються лише в 
країнах 1-го порядку, модернізація яких значно процвітає над іншими.

Ймовірно, у майбутньому більшість країн перегляне свій погляд на криптовалюти і 
вони вийдуть на світовий ринок.
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